

## Špecifikácia poskytovaného plnenia

Predmetom zákazky je zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie elektriny dodávateľom, ktorý zabezpečí dodávku elektriny podľa konkrétnych potrieb odberateľov ako aj komplexné služby spojené s bezpečnou, stabilnou a komplexnou dodávkou elektriny v kvalite zodpovedajúcej technickým podmienkam prevádzkovateľa distribučnej sústavy (PDS), vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku pre odberné miesta odberateľov, a to počas obdobia od 01.01.2025 – 31.12.2025.

Dodávka elektrickej energie vrátane distribučných služieb musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku PDS a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR (predovšetkým zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike, vyhláška ÚRSO č. 423/2013 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška č. 24/2013 Z. z.).

Predpokladané množstvo odobratej elektriny počas obdobia od 01.01.2025 – 31.12.2025 zo strany odberateľa a prístupujúcich odberateľov je **7 380,315 MWh**.

Dodávateľ zabezpečí komplexné služby súvisiace s pravidelnou bezpečnou, stabilnou a komplexnou dodávkou elektriny do odberných miest Odberateľov vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlky voči zúčtovateľovi odchýlok pre každé odberné miesto za podmienok stanovených v rámcovej dohode (ďalej len „RD“). Povinnosťou dodávateľa je dodržiavať a postupovať v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi v oblasti energetiky a príslušnými vyhláškami, výnosmi a rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví.

Dodávateľ zabezpečí službu elektronického portálu zriadenú pre každého Odberateľa. Prostredníctvom služby elektronického portálu môžu Odberatelia využívať informácie o svojich odberných miestach a histórii spotreby. Dodávateľ zabezpečí individuálnu starostlivosť a bezplatné poradenstvo pre každého Odberateľa zamerané na znižovanie spotreby elektriny.

Dodávateľ je povinný zabezpečiť dodávku elektrickej energie aj v prípade, ak dôjde k ukončeniu zmluvného vzťahu s Odberateľmi, a to až do doby, kým nebude zabezpečená dodávka elektrickej energie od nového dodávateľa. Dodávateľ je v tomto prípade povinný v maximálnej možnej miere poskytnúť súčinnosť novému dodávateľovi elektrickej energie vo veci zabezpečenia plynulej a neprerušenej dodávky elektrickej energie pre všetkých Odberateľov.

Odberatelia sa zaväzujú dodanú elektrinu odoberať a zaplatiť za dodávku elektriny a za distribučné služby cenu podľa RD. Dodaná elektrina je taká, ktorá prešla meradlami v OM v množstve, ktoré dodávateľovi poskytol PDS počas plnenia RD.